株式会社ドゥ・ベスト の商品企画・開発（プランナー）の方への業務委託

「かしこく、たのしく、うつくしく生きる」ドゥ・ベストのハートには、そんな気持ちがたくさん詰まっています。
弊社はお陰様で今年、創業45周年を迎えました。
「日本の消費者に、低価格で品質の良い化粧品を安定的に提供したい」という気持ちをもとに創業以来、下記の3大方針をモットーとして邁進して参りました。
1. 品質が良くて、低価格な化粧品を提供する。
2. 常に適正な在庫を維持して、品切れを起こさず、お客様のご注文にお応えする。
3. 常に世界の市場に目を向け、世界中で最も適切な仕入先を求めて、会社を経営する。

【委託する業務内容】
◎100円SHOPで販売する自社商品のロープライスコスメを取り扱う当社にて、化粧品、クラフト雑貨の商品企画から、販売戦略の企画立案実行まで一貫し、弊社の従業員と一緒に、プランナーとして担っていただきます。
  
 ◎具体的には、商品を誕生させるところから、売り出すまでの全ての工程に携わっていただきます。
  ・企画立案
  ・試作商品開発
  ・販促戦略立案
  ・社内外の関係者との打ち合わせ等
 
【この仕事の魅力】
当社は100円ショップの化粧品・日用雑貨を取り扱う化粧品会社としては、トップクラスの売上です。SNSやインスタなどでも話題になり、ご自身が生み出した商品に対する消費者の方の反応をビビッドに感じることができます。

【連絡先】
[bookmark: _GoBack]ご興味のある方は、弊社総務部のプランナーの業務委託担当者森田（03-3815-9011）までご連絡ください。書類選考の案内をさせていただきます。

応募資格（MUST)
・提案営業や企画提案（プランニング）の経験がある方
・化粧品、クラフト雑貨の商品企画プランナーにチャレンジしたい方
※外国籍の方は日本での就業経験がある方のみ
